

» Romana «

este titlul broșurei, care a apărut în editura tipografiei A. Mureșianu, cu descrierea și explicarea dansului nostru de salon

„Romana“, dans de colônă în 5 figuri. *Descrișă și explicată împreună cu muzica ei, după compunerea ei originală.* Cu-o introducere („în loc de prefață“), de *Tunaru din Dumbrău, Popa.* — Tipografia Aurel Mureșianu, Brașov 1903.

A trecut deja o jumătate de secol, de când, în epoca redșteptării noastre naționale, s'a compus și înființat în Brașov „Romana“, unicul dans de colônă român. În ierna anului 1901, cu ocaziunea jubileului de 50 de ani de la fondarea Reuniunii femeilor române, s'a serbat la balul festiv ce s'a dat în Brașov cu ocaziunea acesta și

jubileul de 50 de ani al „Romanei“. La acest jubileu vre-o 20 de părechi, damele purtând costum național, au jucat „Romana“ jubilară, adevărată esecutat acest dans în tocmă după regulile și prescrierile originale, cum s'a esecutat înainte cu 50 de ani la primul bal al „Reuniunii“.

Autorul broșurei explică „Romana“ în strinsă legătură cu muzica ei după aceste reguli și prescrieri originale, fără abaterile și erorile, ce cu timpul s'au furisat în acest dans. (Explicarea figurilor o face alături și în limba germană.)

Meritul autorului broșurei mai sus amintite este, că a fixat regulile originale ale „Romanei“, ca ori și unde în ținuturile și țările locuite de Români acest dans de colônă român să poată fi studiat și jucat cum se cade și uniform. De aceea a adaus

la finea broșurei și textul frumoșei și atrăgătoare muzice a „Romanei“, explicând printre note toate mișcările dansului după tactele muzice. Pe lângă popularitatea, de care se bucură dansul „Romana“ pretutindeni între noi, a fost tot-deuna o dorință viuă a publicului nostru de a o vedea jucându-se bine, esact și uniform. Credem, că broșura de față, care face istoricul și descrierea figurilor dansului cu multă îngrijire și acurateță, va satisface pe deplin dorinței generale.

Broșura este în cuart mare, hârtie fină și tipar elegant, cu adausul unei cole de note (muzica „Romanei“ cu explicări) și costa numai 2 cor. 50 bani (plus 5 bani porto-postal) pentru România 3 lei.

„Romana“ se poate procura de la tipografia A. Mureșianu, Brașov.

Cursul pieței Brașov.

Din 1 Mai n. 1903.

Bancnot rom. Cump.	18.90	Vend.	18.94
Argint român.	18.70	„	18.80
Napoleon'd'ori.	19.—	„	19.04
Galbeni	11.20	„	11.30
Ruble Rusesi	—	„	—
Mărci germane	116.80	„	111.08
Lire turcesci	21.30	„	—
Seris fonc. Albina 5%	101.—	„	101.—

Abonamente la

„Gazeta Transilvaniei“ se pot face ori și când pe timp mai îndelungat seu lunare.

Tragera deja la 22 Maiu.

Invitare de a-și încerca norocul cu un los de classă dela Firma MIHALOVITS & NUSSBÄCHER, Brașov.

Prețul pentru losuri:

¹ / ₁₂	¹ / ₆	¹ / ₃	¹ / ₂
K 12.—	K 6.—	K 3.—	K 1.50
Lei 12.70	Lei 6.35	Lei 3.20	Lei 1.60

La trimitere cu poșta
40 fileră mai mult.
80 bani „ „

PAGLIANO-SIRUP

Mijloc de curățirea sângelui. Preparat din anul 1838. de Prof. Girolamo Pagliano, FLORENZ, Via Pandolfini, (ITALIA). Depositul de trimitere: Farmacia BRACHETTI. ALA, Sūd-Tirol.

LOSURI DE CLASĂ UNGARE

Mai multe câștiguri principale sau făcut cu losurile cumpărate dela noi. CUMPERĂTORI DE LOSURI dela noi li se oferă în totă privința DEPLINĂ SIGURANȚĂ.

Tragera deja în 22 și 23 Maiu.

Prețurile losurilor originale classa I:
Los întreg 12 cor. Jumătate 6 cor. Un sfert 3 cor. O optimă 1 cor. 50 fil.
În 6 trageri ce vor urma din 110.000 losuri, 55.000 se vor trage prin urmare jumătate cu suma de
14 milioane și 459,000 corone în bani gata în favorul detentorilor de losuri.

Achitarea esactă a câștigurilor o facem — și înainte de scadenață fără provision. Liste oficiale de tragere trimitem prompt. La fie-care los alăturăm planul. Comandele ne rugăm să ni-se înainteze imediat, de-ore-ce reservele noastre în curând vor fi epușate.

NATIONALE WECHSELSTUBEN-ACTIEN-GESELLSCHAFT, BUDAPEST, Giselaplatz 1 (Palais Haas.)

In Brașov și împrejurime am plătit până acuma patru câștiguri mari și multime mici.

LOSURI DE CLASĂ

la Loteria XII-a în condițiuni originale.

Losurile vândute prin noi au făcut până acuma câștigurile principale de:

100,000 80,000 50,000 25,000 Corone,
și afară de aceste încă circa: **dece milioane în total!**

Serviciu prompt!

Serviciu prompt!

In cas de câștig se păstrează cea mai mare discrețiune!

Prețurile losurilor:

Los întreg,	ju-ătate los,	sfert de los,	optime de los.
12 corone	6 corone	3 corone	1.50 corone

Tragera în 22 și 23 Maiu st. nou 1903.

JACOB L. ADLER & FRATELE
societate de bancă în comandită, BRAȘOV.

Cea mai mare colecțară principală din Transilvania.

Cel mai ieftin magazin de încălțeminte.

Am onărea a aduce la cunoșcința On. public, că am deschis prăvălia de încălțeminte în Strada porții Nr. 26 vis-à-vis de băcănia D-lui Zinz și am asortat cu

tot-felul de încălțeminte moderne pentru dame, bărbați și copii, decis fiind a vinde cu prețuri ne mai pomenit de ieftine.

In deplină convingere, că voi pute să satisfac cerințele On. public, îl rog a nu scăpa această ocașie binevenită, de a cumpăra încălțeminte ieftină.

Apelând la binevoitorul sprijin al On public, îl rog de o cercetare numărōsă.

Cu totă stima

Fl. Preșmerean.

Strada porții nr. 26, (vis-à-vis de prăvălia D-lui ZINZ).

„Gazeta Transilvaniei“ cu numărul a 10 fil. se vinde la librăria Nic. I. Ciureu și la Kremias Nepoții.